
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/05/2015 

 
Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara 
Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, observando haver quórum 
mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael Lhewicheski, Rotemberg Esteves 
Viana, Sadi Garcia Vargas, Silvio Rodrigues da Silva, Valcir Donato e Valdir Mathias, declarou em nome de Deus e nos termos 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes que 
fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura das Atas das sessões anteriores para serem 
discutidas e votadas. Após aprovação das Atas o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se tratar no pequeno 
expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a leitura das indicações nº. 007/2015 e 
008/2015, oportunidade que foram aprovadas. Ato continuo o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se tratar na 
ordem do dia, transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra 
que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Silvio Rodrigues da Silva agradeceu os 
Vereadores pela aprovação da indicação de sua autoria e agradeceu a empresa Tabocas pelos investimentos e pelos empregos 
que estão sendo gerados no município. Elogiou a construção da pista de motocross e a organização do campeonato de futebol 
de campo e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas agradeceu os Vereadores 
pelo apoio a sua indicação e parabenizou o policial militar Toledo pela promoção ao cargo de cabo e o Secretário de Obras 
Ademir pelo trabalho que esta sendo feito nas estradas no outro lado do Rio e na estrada mestre das Chácaras e finalizou com 
outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Marcelo Mesquita destacou que a empresa Tabocas vem utilizando 
o prédio público do Shopping do Produtor como escritório e que junto com o Vereador Silvio e com o Vereador Adílio foram 
verificar a situação que esta uma vergonha. Em aparte o Vereador Silvio externou que é companheiro e que concorda que a 
empresa Tabocas não pode utilizar o bem público. O Sr. Vereador Marcelo solicitou ao Sr. Presidente que sejam tomadas 
providencias para resolver esta situação, pois se assim continuar irá ao ministério Público. O Sr. Presidente informou que 
encaminhará oficio ao Poder Executivo cobrando as devidas explicações. O Sr. Vereador Marcelo parabenizou o Secretário de 
Obras e pediu a limpeza urbana porque a cidade esta abandonada parecendo que não tem administração, o que aumenta o 
risco da proliferação dos casos de dengue. Pediu aos Vereadores uma parceria com a CES para distribuição dos recursos da 
compensação da Usina e informou que esteve na audiência pública em Colider onde foi discutido os impactos das obras da 
Usina e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Valdir Mathias informou que também é a favor que a 
Tabocas retire os relógios do prédio público, mais pediu bom senso para deixar a empresa utilizar o terreno que foi cercado, para 
evitar da empresa querer ir embora da cidade e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Rotemberg 
Esteves Viana destacou que se começarem perseguir a empresa Tabocas pode ocorrer dela ir embora como ocorreu com a 
Destaque e que não vê motivos para criticas a empresas. Parabenizou a Secretária de Saúde Sra. Lucia pelo bom trabalho que 
vem fazendo e o Secretário de Obras Sr. Ademir, e o Secretário Tijolinho e sua própria pessoa pelo empenho para realização do 
motocross e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo relatou que a 
mais de um ano os banheiros do Educandário não tem manutenção e que infelizmente a Administração voltou a estaca zero, 
pois tudo o que foi combinado ficou só em conversa. Agradeceu por ter sido atendido na compra das cadeiras e do bebedouro 
para recepção do PSF e relatou que com base em pareceres jurídicos e na lei irá lutar através das vias judiciais para garantir 
que as sessões da Câmara sejam transmitidas ao vivo na rádio comunitária, pois são de interesse público. Em aparte o Sr. 
Presidente destacou que a Câmara esta a disposição para custear os equipamentos e o apoio cultural. Criticou a Colonizadora 
Bedin por não cumprir seu dever de manter a infraestrutura básica nos loteamentos e expôs ser contrário a ocupação da 
empresa Tabocas nos terrenos do Shopping do Produtor porque o Prefeito esta recebendo aluguel da empresa e que cabe a ele 
arrumar estacionamento para o maquinário e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Valcir Donato 
informou que junto com o Sr. Presidente cobrou do Prefeito a instalação de telas na quadra do Educandário devido ao excesso 
de pombos que são transmissores de meningite e a instalação de lixeira com tampa no PSF. Pediu a realização de tapa buracos 
e do embelezamento da cidade, bem como a regulamentação das multas da vigilância sanitária e sugeriu ao Vereador Adílio que 
antes de ingressar na justiça a respeito da rádio que marque uma reunião com a diretoria da Associação para tratar do assunto e 
finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski parabenizou o Vereador Rotemberg e o 
Secretário Tijolinho pela organização do motocross e informou que o ônibus solicitado pelos Vereadores já foi comprado e estará 
chegando nos próximos dias. Parabenizou a Secretária de Saúde pelo trabalho e destacou que é importante a prevenção para 
não permitir o aumento dos casos de dengue. Em relação à empresa Tabocas, sugeriu uma conversa dos Vereadores com o Sr. 
Raimundo Zanon proprietário do imóvel alugado para empresa, pois não vê problemas dos caminhões ficarem no pátio, mais 
concorda de não serem instalados os pontos digitais no prédio, mesmo que sejam removíveis. Informou que a empresa ficará na 
cidade no máximo oito meses e pediu bom senso para checar se esta havendo prejuízo ao bem público. Relatou que discorda 
do Vereador Adílio, pois a Administração não voltou a estaca zero e as coisas estão avançando e que tem certeza que esta 
gestão chegará muito bem ao final do mandato e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente 
Wagner Pereira da Cruz expôs que a Câmara continuará cobrando porque infelizmente aquilo que foi combinado no ano 
passado sobre iluminação pública, quebra molas, limpeza da cidade, bocas de lobo, tapa buracos, calçadas da perimetral e 
outros serviços não estão sendo feitos e que o Poder Executivo não voltou a estaca zero, mais já esta bem perto de chegar, 
porque o Prefeito novamente esta se distanciando da Câmara e deixando a desejar por não estar atendendo as reivindicações 
dos Vereadores. Salientou que os Vereadores continuaram cobrando e que espera que o Prefeito de mais atenção a Câmara, 
pois o bom relacionamento entre o Executivo e o Legislativo é o melhor para a população e observando não haver mais nada a 
se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às vinte horas e quarenta e cinco minutos, solicitando ao senhor 
Secretário que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 
11 de maio de 2015. 
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